

東華交換心得報告

高傲

w1034c009

轉眼間來東華交流學習的一學期馬上就要結束了，在臺灣的 128 天，說長不長，說短也不短，128 天足以讓我領略臺灣優美的自然風光和自由向上的社會風氣，但對於東華的校園生活，還是覺得難以割捨。

記得剛來東華的第一天，熱情的志工同學便熱情的幫我們解決各類問題，第一次遊走在東華美麗的校園中，便被這座有着臺灣後花園之稱的美麗校園所深深吸引，平靜的東華湖，湖面上低飛的白鷺，安靜的教學樓都顯示出了這所學校安靜嚴謹的治學氛圍。廣闊的綠地上進行的激烈的棒球賽和校園小路上同學們的歡聲笑語也凸顯出了年輕人的活力，與創造力。

後來在交換生會議上國際出的老師們給我們詳細的介紹了美麗的花蓮與東華大學的各方面情況，使我們更快的適應了在東華的學習生活，原住民學院的帥哥美女表演的舞蹈也令我們讚歎不已。當時感覺臺灣一個現代與傳統並存的地方，正以他獨特的魅力，吸引着我們去探索去發現。

第一個周末我和同行的夥伴們，便已忍不住開始我們的旅程，第一站當然是領略太平洋的魅力，於是在臺灣同學的推薦下我們沿海岸線一路遊覽，在北迴歸線留下了我們的足跡，在清水斷崖留下了我們的豪言壯語。最後路線止於墾丁，

在墾丁體驗了豐富的水上活動。現在回想起來臺灣的第一次出遊依然意猶未盡，感觸頗多。

後來在國際處老師的用心組織下我們來到了聞名已久的太魯閣景區，我和其他交換生無一例外不被大自然的鬼斧神工所深深折服，這次遊覽我們不僅瞭解了太魯閣族人的文化，和關於太魯閣的形成，地質構造等，並且我們認識了很多來自其他各個學校的交換生，還有來自別國的國際生，非常感謝國際處老師的熱情服務與講解讓我們有了一個愉快的旅程，至今依然記得大家當時在七星潭吹海風的情景。

在春假時我們選擇了臺北，對於一個愛好歷史，與喜歡收藏的人來說，臺北故宮無疑是必去之地，在故宮果然感覺眼界大開，不愧是故宮精髓，我們輕嘆這每件展品的在我們歷史發展階段扮演的重要角色，和它們背後的故事。之後我們來到國父紀念館，瞭解中山先生的偉大事蹟與歷史公積。在夕陽西下時，我們登上了 101 大樓，在落日的餘暉中感受臺北的繁榮，與科學技術的偉大。夜幕降臨，在這個建築史上具有里程碑意義的建築上，我們欣賞了美麗的夜景。

此後我們又遊覽了，臺南，高雄，臺中等地，對臺灣各地風俗文化，風景都有了一定的瞭解。臺灣之行確實讓我覺得不虛此行。

畢竟遊山玩水不是生活的全部，一個完美的大學生活的主線還是應該不斷學習新知識，爲自己“充電”公共行政學

是我選擇的專業，非常有幸能選到大小朱老師和高長老師的課程，老師們的講課方式輕鬆，對問題的見解十分深刻，不僅在學術上都有很高的造詣而且為人謙遜，幽默。讓我們感覺到東華師資力量的強大，臨別之際，大朱老師和高老師為我們送行，更是讓我們覺得在公行系這個大家庭下倍感溫暖，在一學期的學習與交流下，我們與很多臺灣同學建立了深厚的友誼，我們在各類問題上交流看法，這樣的交流確實讓我們學到了很多新東西，有了很多新看法。

創業一直是我長久以來的夢想，所以我選修了幾門這方面的課程，在一門叫與財經大師對話的課程中，我接觸了很多臺灣金融領域的前輩，他們的經歷讓我獲益匪淺。

一直喜歡對抗性運動的我，在東華加入了柔道社，在社團中被社友頑強的毅力和不服輸的精神所深深打動，在學長與教練的指導下刻苦訓練，終於小有成就，在臨別之際，我們互相承諾一定不放棄自己的夢想，一定不會服輸，東華柔道社，教會了我很多，非常懷念大家一起訓練的日子，相信以後我們一定會在追夢的路上再次相見。

在臺灣的 128 天，即將成為我生命中最寶貴的記憶，那些人，那些事，包括東華校園裏的一草一木，都是我十分珍視的回憶，希望以後能再次來到美麗的寶島臺灣，美麗的東華大學，衷心祝願東華大學發展的越來越好，讓更多的人，認識東華，瞭解東華。